



12 декабря 2012 года в актовом зале Волгоградского медико-экологического техникума специалисты ГКУ СО «Светлоярский центр социальной помощи семье и детям» совместно со студентами-активистами провели акцию «ЗДОРОВО - ЗДОРОВЫМ БЫТЬ!», приуроченную к всемирному дню борьбы со СПИДом. Целью данной акции являлись следующие направления:

- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика негативных явлений среди несовершеннолетних;
- воспитание культуры здоровья, здоровья как семейная ценность.

С вступительным словом выступила заведующая социально-медицинским отделением Н.В.Панкратова, которая ознакомила студентов-первокурсников с деятельностью Центра «Семья» на территории Светлоярского муниципального района. Далее подросткам был продемонстрирован социальный ролик о вреде алкоголя на организм человека. Мероприятие продолжилось выступлением агитбригады, созданной из студентов-волонтеров, пропагандистов здорового образа жизни. Творческий азарт выступающих воодушевил весь зал.

По мнению педагогов ВМЭТ, специалистам Центра «Семья» удалось привлечь внимание подростков и молодежи к тому, как правильно организовать свою жизнь, сформировать ответственное отношение к своему здоровью и жить так, чтобы иметь желание увидеть завтрашний день.

ГКУ СО «Светлоярский центр социальной помощи семье и детям» выражает благодарность администрации ВМЭТ и студентам-активистам, постоянным участникам мероприятий по пропаганде здорового образа жизни: А.М.Ильиной – заместителю директора, а также Татаринцевой Алине, Сидоровой Анастасии, Пришве

Софье, Бойцовой Альбине, Евтеевой Наталье, Чербаевой Наталье, Подледновой Ирине, Кузнецову Юрию.

